

## ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

доктора сельскохозяйственных наук, профессора **Логинова Юрия Павловича** о соискателе **Симакове Антоне Васильевиче**, представившем диссертацию на тему: «Урожайность и качество семенных клубней сортов картофеля в условиях Западной Сибири» к защите на соискание ученой степени кандидата сельскохозяйственных наук по специальности 06.01.05 – Селекция и семеноводство сельскохозяйственных растений

Антон Васильевич Симаков начал свою научную карьеру с 2017 года, активно занимаясь научными исследованиями, работая на кафедре землеустройства и кадастров в ФГБОУ ВО ГАУ Северном Зауралье. С 2018 года поступил в очную аспирантуру и начал свою научную деятельность по теме исследования диссертационной работы, ведя по н.в. опыты по картофелю. Во время своего обучения Антон Васильевич проводил полевые опыты в соответствии с разработанной и утвержденной методикой исследований, активно принимал участие в реализации комплексного научно-технического проекта «Селекция, семеноводство и переработка конкурентоспособных отечественных сортов картофеля в Тюменской области» Федеральной научно-технической программы «Развитие селекции и семеноводства картофеля в Российской Федерации».

Диссертационная работа Симакова А.В. посвящена оценке сортов картофеля отечественной и зарубежной селекции по разным хозяйственным признакам, разработке основных элементов технологии возделывания семенного картофеля в условиях Западной Сибири. На основе исследований 2017-2020 гг. им выделены наиболее перспективные сорта отечественной селекции по хозяйственным признакам для внедрения в селекционные учреждения и производственного испытания, установлены лучшие элементы технологии возделывания картофеля на семенные цели в Западной Сибири: предшественник, срок посадки, схема посадки. Полученные результаты исследований прошли производственную проверку и внедрены в ООО «Агрофирма КРиММ» Упоровского района Тюменской области, также результаты исследования используются для разработки рекомендаций селекционной науке и сельскохозяйственному производству. Образцы коллекции, выделившиеся по хозяйственно-ценным признакам, используются в селекционном процессе Государственного аграрного университета Северного Зауралья.

Материалы диссертации апробированы на конференциях различного уровня: международных, всероссийских и региональных. По материалам диссертации опубликовано 5 научных работ, из них 2 – в изданиях, включенных в перечень ВАК РФ, 3 публикации в других научных изданиях.

В ходе выполнения исследований Антон Васильевич проявил трудолюбие, его характеризуют профессионализм, целеустремленность, высокая трудоспособность. При подготовке диссертации соискатель проявил себя исключительно добросовестным, вдумчивым и зрелым исследователем.

Учитывая научно-практическое значение подготовленной диссертации, а также личные качества соискателя, характеризующие его как сложившегося исследователя, обладающего необходимыми навыками для самостоятельной научной работы, считаю, что Симаков Антон Васильевич достоин присуждения ученой степени кандидата сельскохозяйственных наук по специальности 06.01.05 – Селекция и семеноводство сельскохозяйственных растений.

Доктор сельскохозяйственных наук,  
профессор кафедры биотехнологии и  
селекции в растениеводстве

Логинов  
Юрий Павлович

Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение  
высшего образования «Государственный аграрный университет Северного  
Зауралья»

625000, Тюменская область, г. Тюмень, ул. Республики, 7  
Тел.: +7(3452)29-01-25, e-mail: loginov.yur@gausz.ru

Подпись Логинова Ю.П. заверяю  
И.о. ректора ФГБОУ ВО  
ГАУ Северного Зауралья

Глазунова Л.А.